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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DEZ DIAS DO MÊS DE 

AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. 

 

Aos dez dias do mês de Agosto do ano de dois mil e quinze, (10/08/2015), às 

19h10min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 

Paraná, os Vereadores, José Pedro de Moura, Ademir Galhardo Romero, 

Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, Luís Alceu Zambon, 

Márcia Elena Lourenço Mari, Paulo Sérgio Abel dos Santos, Valter Colonello 

e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar a presença de 09 (nove) 

Vereadores, o Senhor Presidente José Pedro de Moura, declarou aberta a 

Sessão.  A seguir o Presidente solicitou do Vereador Eliseu, que fizesse a leitura 

de um trecho bíblico. Na sequência, o Senhor Presidente, solicitou do 1º 

Secretário da Mesa que fizesse a leitura da Ata, correspondente ao dia 

03.08.2015, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade.  Não 

havendo leituras a serem feitas o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO 

DIA: Discussão em 1º turno sobre o PROJETO DE LEI Nº. 008.2015 de 

Autoria do Poder Legislativo Municipal – Denomina Jardim Botânico e dá 

outras providências. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza Ribeiro, o qual 

disse ser uma honra homenagear os pioneiros de Terra Boa, denominando as Ruas 

do Jardim Botânico e Jardim Botânico II, com os nomes dos mesmos. É uma 

forma de prestigia-los. “Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade”. Discussão em 1º turno sobre o PROJETO 

DE LEI Nº. 009.2015 de Autoria do Poder Legislativo Municipal – Denomina 

Jardim Botânico II e dá outras providências. Ninguém querendo se 

manifestar, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo na ordem do dia o Senhor Presidente, deixou a palavra livre para 
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comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, o qual 

agradeceu o Presidente dessa Casa pela homenagem feita aos pais. Parabenizou 

ainda o Executivo e Legislativo pela assinatura do Convênio das Casas populares. 

Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, Parabenizou a 

administração e o Legislativo pela assinatura do Convênio das Casas populares. 

Com a palavra o Vereador Luiz Alceu Zambon, o qual teceu comentários a respeito 

da Lei seca, diz estar preocupado. Se for para cumprir tem que ser para todos, e 

não só os comerciantes. Com a palavra o Vereador Eliseu, Parabenizou todos os 

pais. No tocante a lei seca, infelizmente no caso em tela a pessoa sequer tem a 

parte acústica, então não pode ter uma casa noturna. Com a palavra o Vereador 

Ademir Galhardo Romero, registrou a admiração pela Caravana Cultural. Disse que 

a obra da creche está parada não por falta de recursos, mas sim por problemas 

da construtora. Parabenizou a administração pelo trabalho desenvolvido. Quanto 

à lei seca devemos defendê-la, a mesma foi feita com o consenso dos 

comerciantes. Com a palavra o Vereador Wilson Wanderlei Esposto, agradeceu a 

administração pelo recape e galerias, a respeito da lei seca as pessoas deveriam 

se ater a mesma antes de abrirem seus estabelecimentos. Ninguém mais 

querendo se manifestar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a Sessão Ordinária. 

                                        Sala das Sessões 10 dias do mês de Agosto de 2015 

 

 

 

JOSÉ PEDRO DE MOURA                         ADEMIR GALHARDO ROMERO 

       PRESIDENTE                                      1º SECRETÁRIO 
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